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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

DARING 

 
 
Sekolah   : SMP Lazuardi Haura GCS Lampung 
Mata Pelajaran   : P endidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 
Kelas /Semester   : VII/Ganjil 
Materi Pokok                  : Jujur, amanah, istiqamah sesuai dengan Q.S. al-Baqarah/2:42,   Q.S. al-Anfal/8: 27,  

Q.S. al-Ahqaf /46: 13 dan Hadis terkait. 
Alokasi Waktu   : 9 Jam Pelajaran  (3 Pertemuan) 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

      Melalui model pembelajaran berbasis online dan praktik, peserta didik mampu:  

 Membaca Q.S.Baqarah/2:42, Q.S. al-Anfal/8: 27, Q.S. al-Ahqaf /46: 13 dan Hadis terkait  dengan 

khusyu 

 Menyebutkan pengertian jujur, sesuai dengan Q.S. al-Baqarah/2:42 dan hadis yang terkait. 

 Menyebutkan pengertian amanah sebagai implementasi dari Q.S. al-Anfal/8:27 dan hadis yang 

terkait 

 Menyebutkan pengertian istiqamah sebagai implementasi dari pemahaman Q.S. al- 

Ahqaf/46:13 dan hadis yang terkait    

 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan: 

a. Melalui aplikasi Google Meet atau postingan/audio via classroom guru membuka 

pembelajaran dengan mengucap salam, dilanjutkan berdo’abelajar dan pembacaan tadarus 

Q.S. Melakukanappersepsi dan motivasi. 

b. Menyampaikan kompetensi dasar, tujuan pembelajaran, dan tahapan kegiatan yang akan 

dilaksanakan dalam pembelajaran.  

2. Kegiatan Inti: 

Pertemuan pertama: 

a. Peserta didik membaca teksJujur, amanah, istiqamah sesuai dengan Q.S. alBaqarah/2:42, Q.S. al-

Anfal/8: 27, Q.S. al-Ahqaf /46: 13 danHadis terkaitdibuku paket kls 8 

b. Peserta didik mendiskusikan materi yang telah dipelajari serta menyimak penguatan materi 

dari guru melalui Google Meet atau postingan/video via classroom. 

Pertemuan kedua: 

Peserta didik mengumpulkan tugas yang diberikan pada pekan sebelumnytentang Jujur, 

amanah, istiqamah sesuai dengan Q.S. alBaqarah/2:42, Q.S. al-Anfal/8: 27, Q.S. al-Ahqaf /46: 13 

danHadis terkait. 

3. Kegiatan Penutup: 

a. Peserta didik mengerjakan soal tes akhir secara online melalui GC PAI 8 atau di buku paket. 

b. Peserta didik membaca do’a kifaratul masjlis. 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Sikap Spiritual : Observasi dengan menggunakan jurnal (Berdo’a dan tadarus) 

2. Sikap Sosial : Observasi dengan menggunakan jurnal (Nilai karakter: Disiplin) 

3. Pengetahuan : Tes lulis dan penugasan online melalui GC PAI 8/ di buku paket. 

4. Keterampilan : Produk Foto dokumentasi,vidio sosio drama dgn materi terkait 
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